《別了!母校》 6D 黃錦琪

光陰似箭,日月如梭!時間就好像流水一樣過去了,六年的小學生涯快要結束了,每當回想起這六年發生的事,認識的人,心中便湧出滿滿的不捨......

回想起剛剛升上小學的時候,我不太會和別人溝通, 也不敢主動去認識朋友,令到我在班上幾乎沒有朋友。有 一天,我參加了英詩朗誦比賽,在訓練中,我認識了很多 朋友,學會了如何與別人溝通、相處。記得在比賽當天, 我緊握雙拳,姿勢也很拘謹,其他隊員看到後紛紛對我 說:「不用害怕!」「放鬆一下,別緊張!」「沒事的!跟我 一樣深呼吸!」……明明他們也都很緊張,可是卻來安慰 我,令我十分感動。最後,我們表現非常出色,獲得了季 軍,大家都高興得歡呼雀躍。

除此以外,我還成為了一名科長。因為這個職位需要跟 同學接觸,每天也要收齊作業後交給老師。正因如此,我不 僅跟同學混熟了,還變得有責任感了。也因為這個職位,我 認識了很多好朋友呢! 古語有云:「天下沒有不散的筵席」畢業不是結束,而是 新的旅途的開始。即使疫情導致取消了一些活動,可是仍然 破壞不了我對同學、老師、學校的感情。就算很快我們便要 各奔東西,去不同的中學讀書,展開不同的旅程,走不同的 人生道路,但我不會忘記見證我長大的同學和老師,還有校 園的一草一木……